
 

令和６年度 ２学期 学校評価 保護者アンケート結果 

子どもたちがよりよい教育活動を受けることができるように、児童アンケートの結果から学校の教育活動の状況を見直し、改善を図る。 

 また、学校は保護者や地域の方々に教育活動の成果について説明を果たすことを通して、学校の状況を伝え、保護者や地域の方々との相互の連携協力体制の充

実を図る。 

調査の趣旨 

［成果］全体的に肯定的な回答が多く、ほとんどの質問で肯定的な意見が８割を超えている。 

    質問１では、肯定的な回答が９割５分と高く、本校が目指す「誰もが安全に、安心し

て学ぶことができる学校づくり」に向けて取り組んできた成果である。 

［課題］質問７・８では、「わからない」という回答が他と比べて高い。学校の様々な取り組

みが保護者や地域に伝わるよう、より一層情報発信に努める必要がある。 

 

成果と課題 

今回のアンケートの結果を踏まえ、 

今後の学校運営や授業の改善に努めてまいります。 

 

質問内容 結果グラフ  

A B C D E 肯定的評価

1
学校は、子供が安心して学校生活を送れる環境づく

りに努めている。
48.7 46.6 2.1 0.5 2.1 95.3

2

学校は、保護者会・通信・ホームページ等で、教育

方針や学校情報を保護者（地域）に説明、発信して

いる。
52.3 43.6 3.6 0.0 0.5 95.9

3
学校は、子供の基礎的・基本的な学力が身に付く取

組を行っている。
42.5 51.8 2.6 0.5 2.6 94.3

4
学校は、子供の体力を向上させる取組を行ってい

る。
25.1 53.3 13.9 4.6 3.1 78.4

5
学校は、子供への特別な支援や教育相談の内容につ

いて周知等している。
34.4 51.3 4.1 1.0 9.2 85.7

6
学校は、児童・保護者等の相談等に対して誠実な対

応をしている。
42.5 46.7 3.6 1.0 6.2 89.2

7
学校は、いじめ防止等の取組について理解啓発する

ことや、いじめ対応を丁寧に行っている。
24.1 48.7 2.1 0.5 24.6 72.8

8
学校は、一人一人の子供への声かけを大切にしてい

る。
27.2 54.4 3.6 0.0 14.8 81.6

9
学校は、子供の事故や怪我の対応を適切に行ってい

る。
46.2 42.6 1.0 0.5 9.7 88.8

10
学校は、保護者や地域と連携した教育活動を行って

いる。
33.3 51.8 4.6 1.6 8.7 85.1

11
子供は、学校生活が楽しいと言っている（思ってい

る）。
46.7 42.6 6.6 1.5 2.6 89.3

12
子供は、授業が楽しく分かりやすいと言っている

（思っている）。
30.8 50.8 9.7 1.5 7.2 81.6

13
子供は、礼儀やあいさつ、適切な言葉遣いなどが身

に付いている。
20.0 57.9 14.4 2.6 5.1 77.9

14 子供は、思いやりのある行動がとれている。 31.8 59.0 4.6 1.0 3.6 90.8
15 子供は、自分に自信をもって生活している。 28.8 53.8 9.7 2.1 5.6 82.6
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